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This feedback mainly aims to understand the experience of students about infrastructure and services provided. Due to 

pandemic situation many services were provided in online mode as well. 
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By observing the overall feedback, we can state that, 29% of students found the overall institutional performance to be 

excellent. Around 30% students considered it to be very good and almost 41% of students found it to be up to the mark. 
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